11Iro

HAms: Jlapa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.10.2009 11:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2009 13:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111900/answer/111901




YBaxkaemas Jlapa! CHuXKeH 00beM 95IKyJISITa, HU3Kas KOHIIEHTPalus ClIepMaTO30HU/I0B, IIOBHIIIIEHE
nedkouuTh. Hy>XHO 00paTUThCS K YPOJIOTY A7 00C/IefOBaHUS U BHISICHEHUS TPUYUHBL 9TUX
HapymeHu#. [ToToM MOXKHO OyIeT OmpeaeNuThCs C Te4e0HOM TaKTUKON. YIauw.



